
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº________, DE 2019 

(Da Sra. ERIKA KOKAY) 

Requer o envio de solicitação de 
informação ao Senhor Ministro da Economia 
a respeito dos valores das dívidas da OAS 
com a CAIXA, CAIXAPAR, FUNCEF e 
FIFGTS. 

Senhor Presidente: 

Requeiro a V. Exª., com base no art. 50 da Constituição 

Federal, e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a 

Mesa, sejam solicitadas informações ao Sr. Ministro da Economia, no sentido 

de esclarecer esta Casa a respeito dos valores das dívidas do Grupo OAS 

Engenharia com a CAIXA, CAIXAPAR, FUNCEF e FIFGTS. Assim sendo, 

solicitamos esclarecimentos às seguintes questões: 

 1 - Quais as Dívidas do Grupo OAS Engenharia com a Caixa, 

CaixaPar, FUNCEF e FIFGTS? 

 2 - Quais as Ações ou Arbitragens a Caixa, Funcef, FIFGTS e 

CaixaPar têm contra a OAS, bem como a OAS tem contra a Caixa, FIFGTS, 

Funcef e CaixaPar? 

 3- Considerando que a Caixa impetrou pedido de Falência da 

Organização ODEBRECHT, por dívida desta empresa junto ao banco, por que 

não pediu, também, da OAS?  

JUSTIFICAÇÃO 

Foi noticiado recentemente que a Caixa Econômica Federal 

pediu a falência da Odebrecht, diante do plano de recuperação judicial 
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apresentado pela empresa em junho. O banco estatal é um dos maiores 

credores da Odebrecht, tendo cerca de 5 bilhões a receber. 

No entanto, causou-nos estranheza que tal ação não tenha 

sido igualmente tomada diante da Empreiteira OAS, que também se encontra 

numa situação extremamente crítica. Por isso, preocupa-nos a atuação da 

CAIXA no que tange ao recebimento do que lhe é devido. Ora, a Caixa é uma 

empresa 100% pública e que exerce um papel fundamental no 

desenvolvimento urbano e da justiça social do país, contribuindo 

significativamente para melhorar a vida das pessoas, principalmente as de 

baixa renda. 

Considerando que o atual presidente da CAIXA é genro de Léo 

Pinheiro, sócio e ex-presidente da OAS, acusado do pagamento de propina 

para favorecimento da empreiteira nas investigações da Operação Lava Jato, 

entendemos por bem acompanhar e zelar pelo recebimento dos créditos da 

referida instituição, garantindo que os interesses privados não se sobreponham 

aos interesses dos cidadãos brasileiros.  

Assim, no intuito de proteger instituição essencial para o 

Estado Brasileiro, solicitamos o encaminhamento de informações a respeito de 

todos os valores referentes às dívidas da OAS com a CAIXA, CAIXAPAR, 

FUNCEF e FIFGTS. 

Sala das Sessões, em        de                     de 2019. 

Deputada ERIKA KOKAY 
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